



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель Перелюбского района признан виновным в преступлении против порядка управления



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Головину Валерию. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 18 июня 2015 года участковый уполномоченный полиции отделения полиции № 2 в составе МО МВД РФ «Пугачевский» находился при исполнении своих должностных обязанностей в одном из населенных пунктов Перелюбского района, где около одного из частных домов Головин со своими знакомыми распивал спиртные напитки в общественном месте. Участковый сделал им замечание, потребовав прекратить нарушение общественного порядка. Однако Головин в ответ на правомерные действия сотрудника полиции применил физическую силу.

Ранее Головин был осужден за совершение аналогичного преступления.

Приговором суда Головину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

18 Сентября 2015



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/968661>